

День знаний в КТИ

Теперь мы - студенты



Праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню знаний и чествованию первокурсников, прошли в филиалах Волгоградского государственного технического университета.

Утром 1 сентября в Камышинском технологическом институте (филиале) ВолгГТУ состоялись факультетские собрания первокурсников, на которых деканы поздравили новоиспеченных студентов с началом учебного года. Затем ребята познакомились со своими кураторами и получили студенческие билеты. После чего они сделали свои первые студенческие фотографии на память.

На этом праздник не закончился. В актовом зале ДК «Текстильщик» состоялось посвящение в студенты. Первокурсники услышали много поздравлений и теплых пожеланий в свой адрес от директора института А.В. Белова и его заместителей. Студенческим центром КТИ был подготовлен интересный концерт, на котором каждый присутствующий получил заряд хорошего настроения. Финальным аккордом праздника стало торжественное произнесение клятвы первокурсника и передача флагов факультетов.

Олеся Литвинюк, КТИ.